

特别崇拜

2024 年 12 月 21 日 上午 11 时 00 分
The Church in Worship

欢迎 Welcome
主在圣殿中 P501
开会祷告 Opening Prayer

看见神的爱
Song Leader 领唱组
林婷婷姊妹

诗歌赞美 Song Service
同往锡安 P200
普世欢腾 P108

Congregation 会众
Congregation 会众

特别音乐 Special Items

荣耀颂
主我愿单属祢/活出爱
恩典够用
「幸福的保证」钢琴独奏
青年献身/主祷文
He Hide My Soul
像天空的鸽子
我心灵得安宁
祢真伟大

教会男弟兄们
西区教会领唱组
Jason&May 一家
Judy Chow
先锋会青少年
东西区弟兄姊妹
李秀花姊妹
领唱组姊妹们
教会男弟兄们

祷告 Pastoral Prayer
奉献 Offering
呼召敬拜 Call to Worship
证道 Sermon

Linda Long 姊妹
完全奉献
我心切切渴慕祢
Jane 陈洁長老

以马内利
Immanuel

祝福 Benediction
散会颂 P504

Jane 陈洁長老
Congregation 会众

亲爱的弟兄姊妹们**安息日平安!**
让我们一起度过愉快的一天!

心灵沉淀

关乎万民的好消息

路加福音 2:10 不要惧怕，我报给你们大喜的信息，是关乎万民的。

读经：路加福音 2 章 1-10 节

向牧羊人传报耶稣诞生消息的天使说，他来是要带给他们「大喜的信息」（路加福音 2 章 10 节）。今天有许多人都听到这个「大喜的消息」，但却不明白其真意。他们喜欢在这节日布置家园、寄卡片、参加餐会、交换礼物，享受整个节期的欢乐气息。但当所有兴奋的热潮结束后，他们就会觉得内心空虚、无喜乐可言。

另有一些人一点都不喜欢圣诞节。他们可能是没钱买礼物或饰品，或是无朋友可与之分享。周遭欢愉的气氛，只会另他更觉伤心。

上述这两种人都不明白天使所说「大喜信息」的真意。它的真意不是在表面的玩乐上，而是蕴涵在其中。藉耶稣基督的诞生，真神成了人，为救我们脱离罪的束缚，并使我们得着属天永生的喜乐盼望。这才是「大喜信息」的真意。当牧羊人再度回到寒冷的夜晚中，又开始孤寂的工作时，他们却开口「归荣耀与上帝，赞美祂」（路加福音 2 章 20 节）。圣诞节的真意，在于它是「大喜的信息，是关乎万民的。」

——Richard W. De Haan

兴起，世间大小邦，
齐与诸天共颂扬，
天唱地和喜不胜，
基督生于伯利恒。

耶稣基督把喜乐放入圣诞节中。

报告事项

1. 欢迎收听每周六下午 4:00-5:00 在 AM936 电台播出的本会的福音广播“希望之声”。
2. 欢迎收看每周六下午 5:30 在 Freeview 的华语频道 C33 播出的“脚前的灯路上的光”节目。每周六上午 8:00 和每周日上午 9:00 有重播。
3. 欢迎订阅 YouTube 上的 NZITV 新西兰环球中文电视台，来收看本会的福音布道节目“奇妙真相”和“灵命日粮”。
4. 鼓励弟兄姊妹们点阅本教会相关节目，可藉由 3 个方式(1)打入本会网址(www.acsdac.org)，点击在线节目系列。(2)在 YouTube 中打入奥克兰华人教会。(3)下载本教会手机 APP - ‘ACSDAC’。
5. 每周三晚上 7:30-9:00 和每周四上午 10:00-12:00 通过 Zoom 开展的查经学习暂停，1 月 22 日恢复。
6. 欢迎参与每周五晚上 7:30-9:00 的祷告团契。
7. 每个安息日的上午 10:00-10:50，有圣工消息分享和安息日学，欢迎弟兄姊妹们积极来参加。
8. 崇拜聚会结束后有爱午餐分享。
9. 午餐后有诗歌练唱，欢迎弟兄姊妹们的参与。
10. 每个安息日下午 1:30 有教会青少年的先锋会活动。
11. 每个安息日的下午 4:00-5:00 有线上的查经学习，会议邀请请留意教会微信群。
12. 11 月 17 日至 12 月 29 日期间的每周日下午 2 点到 3 点，在 Zoom 上有祷告周论文学习，欢迎弟兄姊妹们一同来参加。具体会议邀请请留意教会微信群。
13. 下个安息日乐意捐用途：本地教会捐
14. 日落时间：12 月 21 日 安息日 下午 8:39
12 月 27 日 星期五 下午 8:42

感谢大家的参与和同工，我们下一个安息日再会!